
Historia komputerów

Jak działały i wyglądały starożytne komputery ? Sprawdź swoją fachową wiedzę za pomoca tego testu.

Poziom trudności: Średni

1. Orginalny IBM PC miał dwa wyjścia. Jedno służyło do podłączenia klawiatury. Do czego

było drugie ?

A - Wyjścia Audio

B - Wyjście do podłączenia magnetofonu na taśmy magnetyczne

C - Wyjście służące do podłączenia myszki

D - Wyjście wideo

2. IBM DOS 1.0 miał dwa zasoby, które zostało zaimplementowane do późniejszych wersji

DOS'a. Które to ?

A - DATE.COM i TIME.COM

B - REN.COM i COPY.COM

C - MD.COM i RD.COM

D - REN.COM i DEL.COM

3. DOS 2.0 wprowadził pewne ważne nowinki dla Pecetów. Co było jedną z nich ?

A - Obsługa Windows

B - Obsługa Myszki

C - Obsługa Internetu

D - Obsługa podkatalogów

4. Czy V20 służyło to łatwego i taniego sposobu przyspieszenia starych pecetów ?

A - Tak

B - Nie

5. Jakiego interfejsu używały dyski twarde w PC-XT ?

A - IDE

B - ST-506

C - SCSI

D - RLL
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6. Ile było slotów było w pierwszych pecetach ?

A - 5

B - 6

C - 7

D - 8

7. Jaka była częstotliwość taktowania zegara w IBM PC-AT ?

A - 6 MHZ

B - 33 MHZ

C - 8 MHZ

D - 16 MHZ

8. Który komputer obsługiwał jako pierwszy stacje dyskietek 3.5` ?

A - PC i PC-XT

B - Deskpro

C - PC-AT

D - PS2 Model 30 i Model 50

9. Dlaczego dokonano zmiany przekładni w dyskach twardych ?

A - By obsługiwały wiele partycji

B - By zwiększyć prędkość

C - By zwiększyć pojemność

10. system Windows 1.0 wymagał jakiego procesora jako minimum ?

A - 80286

B - 68020

C - 80386

D - 8088

11. Ile banków przełączników DIP miały płyty główne pierwszych pecetów ?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 8
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12. Jaką komendą wywoływało się wiersz poleceń w DOS'ie 1.x i 2.x ?

A - EDIT

B - WORDPAD

C - NOTEPAD

D - EDLIN

13. Jaki prcesor został użyty w IBM PC-Jr ?

A - 8086

B - NEC V20

C - 80286

D - 8088

14. Co nie jest standardem kart graficznych dla pierwszych pecetów ?

A - AGP

B - EGA

C - PGA

D - CGA

15. Jak nazywał się pierwszy laptop IBM ?

A - PC-SX

B - PC-Portable

C - Convertible

D - Lapbook

16. Jaka firma wynalazła tranzystor, który wydatnie przyczynił się do powstania

pierwszych komputerów ?

A - MITS

B - International Business Machines

C - Bell Laboratories

D - Xerox

17. Jaki procesor Intela został użyty w pierwszym komputerze (Altair) ?

A - 6502
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B - 8080

C - 6400

D - 8286

18. W którym roku zadebiutował pierwszy IBM PC ?

A - 1982

B - 1980

C - 1981

D - 1979

19. IBM PC-XT jako pierwszy używał dysku twardego. Jaka była jego pojemność ?

A - 1.44 MB

B - 20 MB

C - 750 KB

D - 10 MB

20. Która z podanych firm stworzyła najczęściej używane oprogramowanie sieciowe

w 1980 roku ?

A - Microsoft

B - Novell

C - IBM

D - Sun
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Historia komputerów

Jak działały i wyglądały starożytne komputery ? Sprawdź swoją fachową wiedzę za pomoca tego testu.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. A

5. B

6. A

7. A

8. D

9. B

10. D

11. B

12. D

13. D

14. A

15. C

16. C

17. B

18. C

19. D

20. B
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